



ST0-306^{Q&As}

Symantec Enterprise Vault 11.x Technical Assessment

Pass Symantec ST0-306 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass4itsure.com/st0-306.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Symantec
Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

How many document types can be converted by Symantec Enterprise Vault 11.x indexing?

- A. less than 100
- B. approximately 200
- C. approximately 400
- D. more than 1000

Correct Answer: C

QUESTION 2

What is the Symantec recommended amount of memory required for Symantec Enterprise Vault 11.x?

- A. 8GB
- B. 16GB
- C. 32GB
- D. 64GB

Correct Answer: B

QUESTION 3

What must be run to initiate a failover in a building blocks environment?

- A. Global Cluster Option
- B. Getting Started Wizard
- C. Convert to Cluster Wizard
- D. Update Service Locations

Correct Answer: C

QUESTION 4

An administrator would like to provide a user with the ability to manually submit PST files for migration from Outlook into Symantec Enterprise Vault 11.x and ensure the user has the ability to choose what retention category is assigned to the PSTs selected for migration.

Which steps should the administrator perform to ensure the user has this capability?



- A. Desktop Policy > Options tab > Submit PST file button > Advanced > Outlook Add-in behavior from Light to Full
- B. Mailbox Policy > Archiving Actions tab > clear Force users to use policy and target settings for mailbox archiving
- C. PST Migration Policy > Migration tab > Allow PST Submission > Allow retention category override
- D. PST Migration Policy > Migration tab > Allow PST Submission > Prompt for Retention Category

Correct Answer: C

QUESTION 5

A few users are constantly prompted for username and password when trying to open all archived items in their mailboxes. However, upon entering their credentials, the items open.

What are two causes of this behavior? (Select two.)

- A. the Enterprise Vault virtual directory has Integrated Windows Authentication checked
- B. the Enterprise Vault server alias is missing from the Intranet Sites on the workstation
- C. the Enterprise Vault server is using HTTPS
- D. the WebApp directory has NT File System (NTFS) permissions for users to execute Active Server Pages (ASP)
- E. the Windows workstation firewall needs to be disabled

Correct Answer: AB

[Latest ST0-306 Dumps](#)

[ST0-306 Study Guide](#)

[ST0-306 Braindumps](#)